



开展茶艺沙龙 关爱女性健康

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟)

3月4日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委、妇联、工会联合两家“益家人”成员单位安徽省肿瘤医院和合肥漫思茶艺培训学校,在太阳湾小区开展茶艺沙龙暨关爱女性健康主题系列讲座,营造关爱女性的浓厚氛围。

活动现场,安徽省肿瘤医院妇科专家主任夏百荣围绕“卫楼益家”项目“滚蛋吧!肿瘤君”,从职场女性的常见困扰、警惕身体的异常信号、妇科常见疾病的预防策略、健康身体小建议四个方面,采用图片文字和实例相结合形式进行全面解说,使广大妇女对生殖健康有了进一步认识,帮助广大妇女增强自我保健意识,培养健康、文明、科学的生活方式。

漫思茶艺培训学校校长叶静则从茶席布置、行礼、赏茶、闻香、醒茶、冲泡等方面讲解茶艺文化,并现场演示泡茶的工艺过程,大家在轻松愉悦的氛围中,品味茶的醇厚与甘甜,感受中国传统文化的魅力。

居民有需求,社区有服务。据卫楼社区相关负责人介绍,“同心向党 卫楼益家”党建品牌成立以来,通过整合辖区单位优势资源,探索建立居民点单、社区派单、“益家”成员接单的服务模式,先后认领了青春志愿集市、“滚蛋吧!肿瘤君”、神奇的血液、植物王国的奥秘、饮用水的前世今生、养生课堂6个党建项目,满足了居民群众多样化需求,构建社区党委精细化、精准化服务新格局,深受广大居民的欢迎。

一句话新闻

3月3日,合肥市包河区卫乡村普法办、社保办开展普法宣传活动。活动现场,巾帼志愿者面对面提供妇女维权、法律法规、城镇居民养老保险等方面的咨询服务。

■ 陈玉洁 记者 马冰璐

为促进辖区形成尊重妇女、依法维护妇女合法权益的良好风尚,日前,合肥市骆岗街道高王社区妇联、新时代文明实践站、关工委在美丹家园小区开展妇女维权月宣传活动,志愿者们向居民宣传反家庭暴力法,进一步增强辖区妇女的法制观念。

■ 周红燕 记者 沈娟娟



3月8日,为丰富女同胞的精神文化生活,合肥市淝河镇老官塘社区新时代文明实践站、民政办、卫健办、妇联、企退、老龄委联合开展了“魅力女人,美丽如花”主题插花活动。

■ 王爱华
记者 马冰璐

保护生态共参与 巾帼护河在行动

星报讯(周红燕 记者 沈娟娟) 近日,合肥市骆岗街道高王社区妇联、河长办、卫健、新时代文明实践站组织巾帼志愿者开展了一场主题为“保护生态共参与,巾帼护河在行动”的志愿服务活动,共同为骆岗中央公园生态环境保护贡献巾帼力量,做生态保护的宣传者、先行者、守护者。

活动中,巾帼志愿者们手持垃圾袋,一字排开,沿着十五里河沿岸清理卫生死角,捡拾废弃物、垂钓残留垃圾等,大家不怕脏不怕累,用别样的方式庆祝属于巾帼志愿者自己的节日,以实际行动彰显着女性的社会责任感。

经过志愿者们长期不懈的努力,十五里河沿岸环境岸青水绿,为骆岗中央公园美丽的生态风景线添加了浓厚的一抹色彩。

学习雷锋,做新时代好少年

星报讯(时阳 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐) 3月5日是“学雷锋日”,同时也是中国青年志愿者服务日。为弘扬雷锋精神,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区团支部召集辖区青少年,在蜀山区第五届人大代表的带领下,开展“环境整治、清洁消杀、民生工程知识宣传”志愿服务活动,以实际行动向雷锋学习,争做新时代好少年。

西园新村小学南校三(8)中队向日葵小队的队员们身披红马甲,工具拿在手,队旗扛上肩,争做环境保护清洁员,消灭垃圾大怪物。这些系着红领巾的小志愿者,拿起扫帚、铁锹、小铲子对小区周边进行了卫生打扫,清理小广告、铲除杂草。道路上、树林中、草丛间的垃圾,都逃不过孩子们的眼睛。“别看我们年龄小,捡的垃圾可不少,小区里的爷爷奶奶都夸我们呢!”小队员吴及舟自豪地表示。

“爷爷,您下次遛狗的时候记得带着塑料袋,不能让狗在小区内随意大小便!”他们对养犬户进行文明劝导,还向路过的行人发放《合肥市文明手册》。“民生工程与大家息息相关,我们享受的九年义务教育就是其中之一。小小宣传员真不简单,我们不仅自己学习到政策和知识,还把它传递给其他人。”小队员刘浩天说。

队员们纷纷表示,会继续以实际行动向雷锋叔叔学习,践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神。

鸡鸣村开展亲子手工扎染活动

星报讯(朱先雨 於媛媛 记者 马冰璐) 三八妇女节前,3月7日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委联合南岗幼儿园开展“温情三八、感恩有你——送给妈妈的手帕”亲子手工扎染活动。

活动一开始,南岗幼儿园黄老师和工作人员带幼儿欣赏了各种扎染作品,还介绍夹结法、拧扎法、线绑扎法等3种传统“扎布”技法以及染布的方法和注意事项。

在老师和工作人员的带领下,孩子们开始体验扎染。将白色手帕浸湿、绕皮筋……每一道工序,孩子们都有条不紊地进行着,他们利用皮筋、夹子、冰棒棍等在手帕上捆绑出了不同的造型。最后,在老师的指导下,孩子们开始尝试把捆好的白色

手帕用水粉颜料进行点染……当孩子们迫不及待地打开染好的手帕时,看到原本纯白无花的手帕上出现了独一无二的花纹和色彩,现场响起此起彼伏的一阵阵惊呼,一张张小脸洋溢着成功的欢喜。漂亮又充满爱的手绢做好了,孩子们送给到场的每一位妈妈、奶奶、外婆。

通过开展此次感恩教育活动,小朋友们懂得了自己的成长离不开家长、老师的付出,社会的关爱,学会知恩、感恩、报恩,从内心感知母亲对家庭的付出、对自己的关爱。也进一步培养学生尊敬老师、尊重长辈、孝敬父母、关心他人的优良品质以及热爱劳动的良好习惯,弘扬中华民族的传统美德。

喜庆三八妇女节 关爱女性送健康

星报讯(周红燕 记者 沈娟娟) 为提高辖区妇女的自我保健意识和健康水平,3月8日,合肥市骆岗街道高王社区妇联、工会、卫健联合安徽中科庚玖医院妇联开展“女性健康知识讲座”活动,为女性朋友送上了节日的健康大礼。

本次讲座特别邀请了中国科大一附院(安徽省立医院)妇产科主任赵卫东教授、安徽中科庚玖医院妇产科主任窦晓霜。赵卫东教授从宫颈癌防治入手,为大家讲述了“女人的那些事”;窦晓霜主任就盆底疾病的防治进行了详细的讲解。

讲座中,两位专家为了参会人员更加便捷地掌握所学习的知识,培训课件用大量的临床案例进行阐述,内容通俗易懂,又极具科学性和专业性,受到了参会女性的一致好评。培训现场气氛活跃,反响热烈,两位专家与参会人员进行了互动交流,利用专业知识为大家答疑解惑。

通过本次讲座,给参会女性传递了“防患于治”的健康理念,让健康生活方式深入人心,进一步提升了辖区女同胞们的自我保健意识。